

# **Plán rozvoje sportu města Bystřice nad Pernštejnem**

v souladu se zákonem 115/2001 Sb. o podpoře sportu



**Schváleno zastupitelstvem města Bystřice nad Pernštejnem dne: 11. září 2019**

# Obsah

1 Úvod

2 Základní informace o městě

3 Základní role sportu v životě člověka a společnosti

4 Úloha obcí v zajišťování sportu

5 Strategické cíle sportovní politiky města

5.1. Vybudování moderní, dostupné a otevřené sportovní infrastruktury

5.1.1. Stávající sportovní infrastruktura města

5.1.2. Připravované investice města do sportovní infrastruktury

5.2. Spolupráce se sportovními kluby a spolky a podpora jejich činnosti

5.2.1. Sportovní kluby a spolky města

5.2.2. Podpora sportu ve městě

5.2.2.1. Přímá (finanční) forma podpora

5.2.2.2. Nepřímá forma podpory

5.2.2.3. Společenská forma podpory

5.3. Vytváření podmínek pro spojení vzdělávání a sportu – rozvoj školního sportu

5.3.1. Školní sportoviště

5.3.2. Opatření pro rozvoj školního sportu

5.4. Zlepšování podmínek pohybové rekreace a kvality života obyvatel včetně handicapovaných

5.5. Role města v národních a mezinárodních projektech rozvoje sportu

6 Stanovení hlavních úkolů pro rozvoj sportu

7 Přílohy

Prameny

# 1 ÚVOD

---

Plán rozvoje sportu ve městě Bystřice nad Pernštejnem vytyčuje základní směry rozvoje sportu ve městě, vymezuje oblasti podpory sportu, stanovuje priority v jednotlivých oblastech podpory sportu a opatření k zajištění dostupnosti sportovních zařízení pro občany. Součástí plánu je také určení prostředků, které jsou nezbytné k jeho naplnění.

Rozvoj sportu a sportování ve městě by měl být komplexní s úzkou spoluprací města se sportovními kluby i s veřejností. Pestrá a kvalitní nabídka sportovního vyžití ve městě zvyšuje kvalitu života občanů města, ale i jeho návštěvníkům.

Plán rozvoje sportu musí být v souladu se státní politikou v oblasti sportu a musí stanovit priority v jednotlivých oblastech podpory sportu. Úkolem sportovní politiky České republiky na všech úrovních je vytvářet podmínky pro pohybové aktivity všech obyvatel bez rozdílů talentu, genderu, věku, původu, vyznání, ale i ekonomického a sociálního statusu, pro organizované i neorganizované sportovce.

Povinnost zpracovávat v samostatné působnosti pro své území Plány rozvoje sportu a zajišťovat jejich provádění byla vložena do § 6 zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu, ve znění pozdějších předpisů, novým odstavcem 2 a rozšířila tak úkoly obcí v oblasti sportu zákonem stanovené.

Dle zákona č. 115/2001 Sb., o podpoře sportu obce ve své samostatné působnosti vytvářejí podmínky pro sport, zejména:

- a) zabezpečují rozvoj sportu pro všechny, zejména pro děti a mládež,
- b) zabezpečují přípravu sportovních talentů,
- c) zabezpečují podporu zdravotně postižených občanů,
- d) zajišťují výstavbu, rekonstrukce, udržování a provozování svých sportovních zařízení a poskytují je pro sportovní činnost občanů,
- e) kontrolují účelné využívání svých sportovních zařízení,
- f) zabezpečují finanční podporu sportu ze svého rozpočtu.

## 2 ZÁKLADNÍ INFORMACE O MĚSTĚ

---

Město Bystřice nad Pernštejnem se nachází asi 50 km severozápadně od Brna. Administrativně patří do okresu Žďár nad Sázavou a do kraje Vysočina. Je střediskem mikroregionu Bystřicko. Aktuálně má město 8 110 obyvatel, katastrální rozloha činí 5 308 ha. Jméno města se odvíjí od bystřiny, ve starých pramenech jmenované Řička, místními obyvateli i kronikáři nazývané Bystřička. V dnešních mapách Bystřice. Dnes je Bystřice nad Pernštejnem moderním městem s rozsáhlou sítí prodejen, restaurací, služeb, škol a zařízení pro sportovní vyžití.

**Statistické údaje o městě (stav k 1.1.2019):**

Počet obyvatel:	8 110
Rozloha:	5 308 ha
Počet katastrálních území:	12
Nadmořská výška:	535 m n.m.
Zeměpisná šířka:	49° 31' s. š.
Zeměpisná výška:	16° 15' v. d.
Části obce	12

Bystřice nad Pernštejnem, Bratrušín, Divišov, Domanín, Domanínek, Dvořiště, Karasín, Kozlov, Lesoňovice, Pivonice, Rovné, Vítochov.

### **3 ZÁKLADNÍ ROLE SPORTU V ŽIVOTĚ ČLOVĚKA A SPOLEČNOSTI**

---

#### **Sport**

Sport je lidská činnost založená na základních společenských, výchovných a kulturních hodnotách. Sport tyto hodnoty bez ohledu na pohlaví, rasu, věk, zdravotní postižení, náboženství a víru, sexuální orientaci a společenské či ekonomické zázemí u jednotlivců i ve společnosti jako celku posiluje. Sport jsou veškeré formy tělesné aktivity, které, provozovány příležitostně nebo organizovaně, usilují o vyjádření nebo vylepšení fyzické kondice a duševní pohody, utvoření společenských vztahů či dosažení výsledků v soutěžích na všech úrovních. Dále následuje výčet nejdůležitějších rolí sportu a oblastí, v rámci kterých sport působí, které určitým způsobem ovlivňuje nebo kterými je naopak ovlivňován.

#### **Sociální integrace a rovné příležitosti**

Sport je oblastí lidské činnosti, která se všeobecně těší velkému zájmu lidí a která má zároveň obrovský potenciál je sdružovat a oslovovat, a to bez ohledu na věk či společenský původ. Významným způsobem tak posiluje společenskou soudržnost, pomáhá dosahovat rovného postavení mužů a žen. Důležitost je pak zvýrazněna zejména u lidí mladých, zdravotně postižených či pocházejících ze znevýhodněných poměrů.

#### **Hospodářský rozměr**

Sport představuje dynamické a rychle rostoucí hospodářské odvětví. Může sloužit jako nástroj místního a regionálního rozvoje. Dobře fungující ekonomika vytváří pro rozvoj sportu příznivé podmínky a naopak sport napomáhá rozvoji ekonomiky. Sport či činnosti spojené se sportem mají v některých případech poměrně významné ekonomické dopady (viz např. organizace sportovních akcí, výstavba sportovních objektů a zařízení, výroba zařízení pro sportovní objekty, výroba náradí a náčiní, obchod se sportovním zbožím, sportovní služby, doprava sportovců a diváků, sportovní turistika, mediální oblast).

#### **Upevňování zdraví a kvalita života**

Nedostatek tělesné aktivity zvyšuje výskyt nadváhy, obezity či chronických onemocnění, které snižují kvalitu života, ohrožují život jednotlivců a zatěžují veřejné rozpočty v oblasti zdravotnictví. Sport jako nástroj prevence a zdraví upevňující tělesné aktivity má větší vliv než jakékoli jiné společenské hnutí.

#### **Rekreace, obnova sil**

Tělesný pohyb patří k základním faktorům aktivního odpočinku, který účinně kompenzuje pracovní vypětí a častou jednostrannost současného života. I když primárně se jedná o zotavení po práci a udržování tělesné či duševní kondice prostřednictvím sportu, lze sport vnímat také jako vhodnou součást využívání volného času a nezbytný doplněk životního stylu.

#### **Zdatnost**

Sport je nejen zdrojem prožitků, ale jako pohybová aktivita ve svých důsledcích také prostředkem tělesného rozvoje člověka, sport má význam jako aktivní činitel zvyšování zdatnosti a výkonnosti. Výsledkem působení sportu je kromě jiného tedy i tělesný rozvoj.

#### **Prožitek a seberealizace**

Trénink i soutěžení přináší uspokojení z pohybu, spolupráce, sociálního kontaktu, ze zdařilých pokusů o překonání překážek, z vítězství, popularity a společenského postavení. Sport je jednou z oblastí umožňující seberealizaci člověka podle jeho dispozic.

### **Výchova a vzdělání**

Sport sehrává roli ve formální i neformální výchově a ve vzdělávání, a tím napomáhá k posílení lidského kapitálu. Hodnoty, které sport zprostředkovává, přispívají k rozvoji vědomostí, dovedností, motivace, utváření osobnosti, odolnosti, formování charakteru, odpovědnosti, sebehodnocení, smyslu pro povinnost, vztahu k ostatním, houževnatosti, cílevědomosti, sebeovládání, připravenosti k osobnímu nasazení, překonávání překážek. Příznivě ovlivňuje fyzický i mentální rozvoj dětí. Pomáhá učit se jistým pravidlům a respektovat rovné příležitosti, podporuje rozvoj schopnosti soustředění, schopnosti učit se a buduje sebedůvěru.

### **Aktivní občanství**

Účast v týmu, zásady fair play, dodržování pravidel hry, respekt vůči ostatním, solidarita a disciplína, jakož i provozování amatérských sportů v rámci sportovních klubů na neziskovém základě, to vše posiluje aktivní občanství. Dobrovolnická práce ve sportovních organizacích poskytuje mnoho příležitostí k neformálnímu vzdělávání. Sport nabízí mladým lidem atraktivní možnosti zapojení se do společnosti a může je pomoci odvést od delikvence.

### **Vlastenectví, státní reprezentace**

Velké mezinárodní sportovní soutěže se stávají světovými, kontinentálními či regionálními společenskými událostmi. Sportovci jsou považováni za vyslance, reprezentanty svých zemí a jejich výkony dostávají další rozměr, tj. stávají se součástí zahraniční prezentace sportu, kultury a úrovně státu. Současně směrem dovnitř bývají zdrojem národní hrdosti a vlastenectví.

### **Mezinárodní kontakty a podpora míru**

Sportovní soutěže a kontakty na všech úrovních sportu mají potenciál pro posílení porozumění mezi jednotlivými národy a kulturami. Olympijské hnutí spojuje rozvoj sportu s cílem podpořit mír prostřednictvím sportu a olympijských ideálů, podpořit přátelství a porozumění ve světě a zvláště vyzdvihnout starou řeckou tradici olympijského příměří.

## **4 ÚLOHA OBCÍ V ZAJIŠŤOVÁNÍ SPORTU**

---

Péče o sport patří ze zákona mezi úkoly obcí. Sportovní politika obcí se odvíjí od potřeb těchto obcí a vychází z jejich kulturně historických tradic. Obce se spolupodílejí nejen na financování sportu, ale zároveň koordinují činnosti sportovních subjektů ve prospěch obce, resp. svých občanů a kontrolují efektivnost vynaložených veřejných zdrojů. Zároveň tím dochází k naplňování povinnosti obce pečovat o vytvoření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů, zejména potřeby ochrany a rozvoje zdraví, výchovy a vzdělávání, celkového kulturního rozvoje a ochrany veřejného pořádku.

## **5 STRATEGICKÉ CÍLE SPORTOVNÍ POLITIKY MĚSTA**

---

Hlavní vizí sportovní politiky města je vytvořit pro občany města vhodné podmínky k pohybu a sportu vůbec. Cílem je poskytnout všem možnost zapojit se do pohybových aktivit a zajistit jim přístup na sportoviště odpovídající úrovně. Cílenou kampaní podpořit obyvatele k aktivnímu životu, jehož sport může být prostředkem i cílem.

Sportem pro všechny se zde rozumí organizovaný i neorganizovaný sport a pohybová rekreace určená širokým vrstvám obyvatel města.

Oblast sportu a sportovních aktivit zabezpečuje dostatečné množství aktivních sportovních klubů, které organizují nejrůznější aktivity pro mládež, dospělé i širokou veřejnost. Silnou stránkou města je existence širokého spektra sportovišť splňující současné standardy k jejich využívání, trvalá finanční, provozní a investiční podpora rozvoje sportu ze strany města.

Samotné město se v rámci svých kompetencí soustředí zejména na oblast sportovních zařízení v jeho vlastnictví, na propagaci a podporu sportovních programů a aktivit pro děti a mládež a na podporu sportovních akcí ve spolupráci se sportovními subjekty.

Město má zřízen jako poradní orgán Rady města Bystřice nad Pernštejnem Komisi sportu a mládeže, ta má aktuálně 7 členů.

## **Hlavními strategickými cíli sportovní politiky města jsou:**

**5.1. Vybudovat moderní, dostupnou a otevřenou sportovní infrastrukturu.**

**5.2. Spolupracovat se sportovními kluby a spolky a podporovat jejich činnost.**

**5.3. Vytvářet podmínky pro spojení vzdělávání a sportu – rozvoj školního sportu.**

**5.4. Zlepšovat podmínky pohybové rekreace a kvality života obyvatel obce včetně handicapovaných.**

**5.5. Naplňovat roli města v národních a mezinárodních projektech rozvoje sportu.**

## **5.1 Vybudování moderní, dostupné a otevřené sportovní infrastruktury**

Budováním a správou vlastních sportovišť a přiměřenou podporou sportovišť ostatních subjektů na území města vytváří obec základní podmínky pro všechny formy sportu a pohybových aktivit a její role i odpovědnost je zde jedinečná a nenahraditelná.

Rozsah a kvalitu sportovní infrastruktury na území města je třeba udržovat na úrovni, která neomezí činnost sportovních klubů a zároveň umožní zapojení širokého okruhu obyvatel města do sportovních aktivit (případně bude sloužit jako další prvek motivace obyvatel města do tohoto zapojení).

Úspěšné zabezpečení dostupnosti a rozvoje sportovní infrastruktury na území města musí zahrnovat sportovní zařízení v majetku kraje a města, jejich zřizovaných či zakládaných organizací i sportovních klubů a spolků. Mimo jiné je třeba zaměřit se na zpřístupňování sportovních zařízení co nejširšímu okruhu obyvatel, což zahrnuje i zvyšování vybavenosti a dostupnosti sportovišť pro zdravotně postižené občany (bezbariérovost, parkování).

Důležitá je také podpora rozvoje sportovní infrastruktury přímo související s cestovním ruchem na území a okolí města (např. cyklostezky, lyžařské trasy).

### **5.1.1. Stávající sportovní infrastruktura města**

– viz. příloha č. 1 (Pasport sportovišť)

### 5.1.2. Připravované investice města do sportovní infrastruktury

Seznam projektů a záměrů do sportovní infrastruktury i s jejich rozpracovaností. Zastupitelstvo města v diskusi rozhodne o jejich dalším postupu, úpravě či pokračování.

Poř. číslo	Název projektu / záměru	Doba realizace (rok)	Předpokládaná výše nákladů (Kč)	Projektová příprava <sup>1</sup>
1.	Wellness a příslušenství, rekonstrukce Sporthotelu	2020	60 mil.	1
2.	Výstavba fotbalových kabin	2020	20 mil.	1
3.	Výstavba tribuny a šaten v hale	2021	5 mil.	1
4.	Zimní stadion - šatny	2023	10 mil.	3
5.	Skatepark- rozšíření a modernizace	2022	3 mil.	3
6.	Fotbalové hřiště s umělým povrchem u tréninkového hřiště	2024	15 mil.	3
7.	Tartanová dráha na fotbalovém hřišti	2025	8 mil.	3
8.	Vrhačský sektor	2025	1 mil.	3
9.	Modernizace městské sjezdovky	2024	15 mil.	3
10..	Tobogány na koupališti	2024	10 mil.	2
11.	Singletracky (Ochoz, Dvořiště, Lužánky)	2025	10 mil.	1
12.	Pumptruck Lužánky	2020	0,5 mil.	1
13.	Cyklostezka Bystřice n.P. - Domanín	2025	5 mil.	2
14.	Cyklostezka Bystřice n.P. - Věchnov	2022	10 mil.	1
15.	Rekonstrukce sokolovny	2022	50 mil.	3

<sup>1</sup>Projektová příprava: 1 – zpracována/rozpracována studie řešení, 2 – zpracována/rozpracována stavebně projektová dokumentace, 3 – bez projektové dokumentace, jiné (specifikujte).

## 5.2 Spolupráce se sportovními kluby a spolky a podpora jejich činnost

### 5.2.1. Sportovní kluby a spolky města

Stávající sportovní a volnočasové kluby, spolky, oddíly a týmy působící v Bystřici nad Pernštejnem nabízí organizovanou formu sportu, pro který je charakteristická především zdravá soutěživost, což je jedním z motivů pro zachování organizovaného sportu.

Výčet stávajících sportovních a volnočasových klubů, oddílů a týmů působících v Bystřici nad Pernštejnem.

- Tělocvičná jednota SOKOL Bystřice n. P
- Spolek Orel
- Sportovní klub Bystřice nad Pernštejnem, z.s
- Atletický oddíl SK Bystřice n.P
- ASK Bystřice n. P.
- Tenisový klub Bystřice n. P., z.s.
- Judo pro všechny, z.s.,
- Tradiční karate - TODE Bystřice n. P.
- Sportovně střelecký klub
- AVZO TŠČ ČR ZO Bystřice n.P.
- Elektronika, střelectví, kynologie
- HO Lezci z Vysočiny, z.s
- SDH – Sbor dobrovolných hasičů
- SDH II
- Junák – český skaut, z.s., Středisko KLEN
- Jízdárna EDEN
- Základní kynologická organizace 540
- Letecký klub Bystřice nad Pernštejnem
- SPORT 4U, z.s., Aerobic Team Jitky Exlové o.s.
- Občanské sdružení 4May Fitness
- Dance Style Bystřice n. P., z.s.
- Bruslařský klub Zubří Bystřice nad Pernštejnem
- Fit Klokan – jumping
- Rytíři Země zubra

### 5.2.2. Podpora sportu ve městě

Cílem je vytvářet podmínky pro zapojení do pravidelných i příležitostných pohybových aktivit široké vrstvy obyvatel se zaměřením zejména na děti a mládež a dosáhnout tak zvýšení zájmu o aktivní pohyb, sport a zdravý životní styl v jejich hodnotovém žebříčku tím, že finančně podpoříme provoz sportovních zařízení sloužících k těmto výše uvedeným účelům.

#### 5.2.2.1. Přímá (finanční) forma podpory

Financování sportu a tělovýchovy v ČR může být označeno jako financování vícezdrojové. Podle charakteru zdroje lze stanovit následující členění finančních prostředků sloužících k financování sportu:

- finanční prostředky poskytované státem,
- finanční prostředky poskytované krajem,
- finanční prostředky poskytované městem,
- další finanční prostředky.



a) Finanční prostředky poskytované státem:

Tyto finanční prostředky jsou poskytovány do oblasti sportu státem jako výdaje státního rozpočtu, a to prostřednictvím kapitol několika ministerstev.

V celkovém objemu v podstatě zanedbatelné položky v řádu několika desítek mil. Kč jsou rozpočtovány prostřednictvím kapitol Ministerstva obrany a Ministerstva vnitra na zajištění sportovní reprezentace státu v působnosti těchto rezortů.

Hlavní část státních prostředků do oblasti sportu plyne prostřednictvím kapitoly 333 Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy.

MŠMT poskytuje tyto dotace:

- **neinvestiční** v těchto programech:

- Podpora školního a univerzitního sportu
- Podpora organizace sportu na úrovni sportovních svazů
- Podpora organizace sportu na úrovni zastřešujících sportovních organizací
- Podpora sportovní reprezentace
- Podpora sportovně talentované mládeže
- Podpora organizace sportu pro všechny

- **investiční** dotace v těchto programech:

- V3 Sport
- V4 Sport

b) Finanční prostředky poskytované Krajem Vysočina

Kraj Vysočina poskytuje dotace z Fondu Vysočiny do oblasti sportu prostřednictvím níže uvedených dotačních titulů:

- Krajská centra talentované mládeže
- Účast na Mistrovství Evropy a světa
- Pořádání mistrovství ČR, Evropy a světa a světového poháru
- Celoroční aktivity handicapovaných
- Sportoviště
- Jednorázové akce zaměřené na volnočasové a sportovní aktivity pro děti a mládež
- Sportujeme a volný čas
- Cyklodoprava a cykloturistika

## c) Finanční prostředky poskytované městem

### I. Podpora rozpočtovaná v rámci rozpočtu obce

Přímá úhrada nákladů spojená s pořízením, údržbou a opravou sportovních zařízení a jejich vybavením, vybavením terénních volnočasových aktivit, provozu apod., sportovišť v majetku obce. Součástí je i příspěvek na provoz Areálu sportu a kultury s.r.o. a budování nových sportovišť.

### II. Dotační programy

Město poskytuje finanční podpory sportovním klubům a spolkům i fyzickým osobám v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších zákonů, a to buď formou dotačních programů a výzev, nebo formou individuálních dotací.

Dotační programy a výzvy Bystřice nad Pernštejnem vyhlášené v souladu se strategickými cíli města a jsou jednou z priorit v daných oblastech samosprávy.

Dotace se poskytují na neinvestiční výdaje na dosažení cílů specifikovaných v jednotlivých dotačních programech s tím, že výdaje musí respektovat princip účelnosti a hospodárnosti. Každý vyhlášený program obsahuje konkrétní podmínky pro poskytnutí dotace.

- **Grantový program pro poskytování dotací pro oblast sportovní a volnočasové aktivity – pravidelné aktivity**

Program určený na podporu základní činnosti a provozu subjektů v oblastech sportu, tělovýchovy a volnočasových aktivit a zkvalitňování těchto aktivit ve městě. Zároveň jako podpora rozvoje sportovních a volnočasových aktivit obyvatel města v návaznosti na sportovní tradice ve městě a v souvislosti s tím na prezentaci města mimo jeho území.

Alokace pro rok 2019: 2.200.000,- Kč

- **Grantový program pro poskytování dotací pro oblast sport a tělovýchova – podpora trenérů mládeže**

Program pro podporu činnosti trenérů mládeže ve městě.

Alokace pro rok 2019: 700.000,- Kč.

- **Grantový program pro poskytování dotací pro oblast spolková a zájmová činnost**

Program určený na podporu rozšíření stávající nabídky kulturních, společenských, sportovních a volnočasových aktivit a zvýšení počtu osob užívajících této nabídky. Stejně jako na podporu udržení a rozvoje tradic a propagace města.

Alokace pro rok 2019: 160.000,- Kč

- **Grantový program pro poskytování dotací na údržbu a opravy majetku na území města Bystřice nad Pernštejnem**

Program určený na podporu údržby a opravy majetku fyzických a právnických osob, které mají ve vlastnictví nebo v nájmu nemovitosti na území města Bystřice nad Pernštejnem a podporu právnických a fyzických osob, jejichž předmětem činnosti je sport, tělovýchova, kultura nebo jiné zájmové činnosti za účelem využití majetku ve vlastnictví města pro podporu a zajištění volnočasových aktivit občanů.

Alokace pro rok 2019: 300.000,- Kč

### III. Individuální dotace

Město Bystřice nad Pernštejnem podporuje a nadále bude podporovat talentovanou mládež formou individuálních dotací na jejich aktivity spojené zejména s účastí na národních a mezinárodních soutěžích.

#### 5.2.2.2. Nepřímá podpora

- Propagace sportovních akcí na webových stránkách města a v místním tisku, možnost uveřejňování postřehů a informací z jednotlivých sportovních akcí, jejich výsledků...

#### 5.2.2.3. Společenská forma podpory

- oceňování nejlepších sportovců, trenérů a sportovních osobností města
- organizování nebo podíl na organizaci přitažlivých akcí a aktivit pro celé město se záměrem vytvářet návyk provozovat pravidelnou pohybovou aktivitu ( Den dětí, ...)
- činnost Komise sportu a mládeže
- přebírání záštity při konání významných sportovních akcí

## 5.3 Vytváření podmínek pro spojení vzdělávání a sportu – rozvoj školního sportu

Cílem je optimalizovat ve městě podmínky, které umožní skloubit kvalitní vzdělávání a sportovní přípravu na všech stupních škol (MŠ, ZŠ, SŠ).

Pohyb dětí a mládeže je potřebný pro jejich zdravý tělesný růst a psychický vývoj. Sport je způsob vlivu na chování dětí a mládeže, je to výchovný prostředek, socializační faktor a účinná forma prevence sociálně patologických jevů v jejich chování.

Školní sport, to jsou veškeré pohybové aktivity v rámci školní výuky a na ně navazující zájmové soutěžní i nesoutěžní organizované aktivity ve školních prostorách. Jejich cílem nemusí být jenom výkonnostní motivace, ale i zvládnutí pohybových činností, všestrannost a vytváření vztahu ke sportu.

#### 5.3.1. Školní sportoviště

Školní sportoviště mají svá specifika vzhledem k různým potřebám žáků vstupujících do školy a takřka dospělým jedincům, kteří vycházejí ze střední školy. U venkovních areálů je třeba jejich využití pro realizaci volnočasových aktivit veřejnosti v letním období, víkendech i odpoledních hodinách po vyučování.

Základní škola T. G. Masaryka

- nově rekonstruované víceúčelové školní hřiště s tartanovým povrchem
- velká tělocvična s palubkovkou, která je již ve špatném technickém stavu a je plánovaná její celková rekonstrukce
- malá tělocvična po rekonstrukci

Základní škola Bystřice n.P., Nádražní 615

- velká tělocvična

- malá tělocvična, která by v případě rozšíření kapacity ZUŠ Bystřice n. P. a otevření tanečního oboru, sloužila i k využití pro tuto školu. K tomuto využití by byly nutné technické úpravy. Pro obě tělocvičny je plánovaná oprava povrchu.
- víceúčelové hřiště v areálu školy po celkové rekonstrukci škola pro své účely využívá, ale je ve správě Areálu sportu a kultury s.r.o., který provozuje sportovní zařízení ve městě.

Základní škola Bystřice nad Pernštejnem (vzdělávání žáků se speciálními vzdělávacími potřebami)

- škola zřizovaná Krajem Vysočina nemá v majetku žádné sportovní zařízení, pro potřeby výuky využívají sportoviště sportovní haly.

Gymnázium Bystřice nad Pernštejnem

- škola zřizovaná Krajem Vysočina nemá v majetku žádné sportovní zařízení využívané pro školní výuku. Pro volnočasové aktivity studenti mohou využívat posilovnu v suterénu školy. Pro školní potřeby využívá víceúčelové hřiště u Základní školy Bystřice n.P., Nádražní 615, jejich tělocvičnu a víceúčelovou plochu ve sportovní hale, která je v majetku města Bystřice n.P. a je ve správě Areálu sportu a kultury s.r.o.

Vyšší odborná škola a Střední odborná škola zemědělsko-technická Bystřice nad Pernštejnem

- škola zřizovaná Krajem Vysočina, pro účely sportovního vzdělávání i pro volnočasové aktivity studentů využívá školní tělocvičnu,
- venkovní víceúčelové hřiště,
- pro volnočasové aktivity mohou studenti využívat posilovnu.

Dům dětí a mládeže Bystřice nad Pernštejnem

- tělocvična pro pohybové aktivity jako např. taneční školička, scénický tanec, mažoretky, roztleskávačky, aerobic apod.
- pro další aktivity využívají sportovní zařízení jiných organizací – např. pro střelecký kroužek, plavání, péče o koně, judo.

### 5.3.2. Opatření pro rozvoj školního sportu

- vybudování nových a rekonstrukce stávajících sportovních kapacit ve školách a školských zařízeních a zefektivnění jejich využití
- zvýšení spolupráce se sportovními kluby a spolky
- zvýšení zapojení dětí do volnočasových pohybových aktivit (sportovní kroužky, neorganizované volnočasové aktivity,..)
- podpora školních sportovních akcí a podpora zapojení škol do regionálních a republikových akcí.

## 5.4 Zlepšování podmínek pohybové rekreace a kvality života obyvatel včetně handicapovaných

Organizovaný i neorganizovaný sport a sportovní volnočasové aktivity jsou určeny širokým vrstvám obyvatelstva bez ohledu na věk, rasu, národnost, společenskou třídu nebo pohlaví. Sport naplňuje myšlenky zdravého životního stylu, sociální kontakt, smysluplné trávení volného času, seberealizace a aktivní odpočinek.

Sport snižuje sociální rozdíly a podporuje spolupráci a soudržnost. Tento potenciál sportu je třeba opakovaně využívat pro integraci všech sociálních skupin občanů zejména dětí a mládeže.

Místní sportoviště jsou jedním z míst sousedského života a rozvoje mezilidských vztahů. Je žádoucí dát prostor nesoutěžním formám sportovních aktivit, do kterých se může zapojit nejširší komunita. Na jedné straně se jedná o dětská hřiště a hřiště v zástavbě, stále více jsou využívány cyklostezky, v zimě

upravované běžkařské tratě. Na druhé straně se jedná o rozsáhlejší areály – parky, vodní plochy, příměstské rekreační oblasti, turistika a ucelené sportovně volnočasové areály.

Velmi důležité je plánovat při schvalování územně plánovacích podkladů i tyto sportovní plácky v různých lokalitách města i místních částech včetně budování malých dětských hřišť.

Jedním z cílů města je také postupné vyrovnávání dostupnosti sportu handicapovaných na úroveň běžné populace vytvářením příznivějších podmínek pro handicapované, zejména:

- vybavením sportovišť speciálními pomůckami a jejich úprava pro handicapované
- realizací bezbariérové sportovní infrastruktury,
- budováním parkovišť u sportovišť.

V současné době se velmi rozmáhá trend individuálního a rekreačního sportování. Stačí když si člověk ve volném čase zaběhává, vyjede na kole nebo se sejde ve dvou či čtyřech lidech a zahraje si například squash, tenis, volejbal, případně bowling. Cílem jeho sportování je naplňování myšlenek zdravého životního stylu, sociální kontakt, smysluplné trávení volného času, seberealizace a aktivní odpočinek. Bystřice nad Pernštejnem a jeho okolí nabízí za tímto účelem širokou škálu sportovišť – cyklostezky, lyžařské turistické trasy, koupaliště, sportovní halu, workoutové hřiště,...

Opatření pro zlepšení podmínek pohybové rekreace:

- zajištění růstu úrovně spokojenosti obyvatel s nabízenými sportovišti pro organizovaný i neorganizovaný sport včetně jejich vybavení a službami města v oblasti sportu,
- půjčování pomůcek ve sportovních areálech,
- zainteresování sportovních klubů na nabídce kurzů pro širokou veřejnost,
- podpora města formou grantového programu pro akce neregistrované mládeže a široké veřejnosti.

## **5.5. Role města v národních a mezinárodních projektech rozvoje sportu**

Pořádání významných sportovních akcí má pozitivní vliv na propagaci města v národním a mezinárodním měřítku a v neposlední řadě na propagaci samotného sportu.

Město již několik let formou individuálních dotací podporuje mezinárodní cyklistický etapový závod VYSOČINA, motokrosově závody Mezinárodní mistrovství ČR v areálu Písečská Zmole, MČR v šermu fleretem.

## **6 STANOVENÍ HLAVNÍCH ÚKOLŮ PRO ROZVOJ SPORTU**

---

**Hlavní úkoly města pro rozvoj sportu v regionu jsou:**

- vytvářet a rozšiřovat nabídku kvalitní sportovní infrastruktury města k výkonnostnímu i rekreačnímu využití,
- pečovat o nemovitý majetek, který má město nebo jiné sportovní organizace ve svém vlastnictví, udržovat jej, zvelebovat a efektivně využívat, a to jak mapováním aktuálního využívání sportovišť, tak postupnou rekonstrukcí a modernizací sportovišť,
- postupně obnovovat a dovybavovat sportoviště movitým majetkem,
- vytvářet podmínky pro výkonnostní sport,
- přijímat opatření k zabezpečení úspor energií a snížení nákladů k provozování sportovišť,
- přímo i nepřímo podporovat kluby a spolky, především sportovní výchovu a sportovní vyžití dětí a mládeže,
- usilovat o maximální využití dotačních titulů z jiných zdrojů,
- zajišťovat růst úrovně spokojenosti obyvatel se sportovními službami ve městě,

- postupně vyrovnávat „sociální dostupnost“ sportu handicapovaných na úroveň běžné populace, vytvářet příznivější podmínky pro handicapované, včetně vybavení sportovišť speciálními pomůckami a budováním bezbariérové sportovní infrastruktury a parkovišť u sportovních areálů,
- podporovat realizaci tradičních sportovních akcí a akcí mimořádného významu,
- vytvářet podmínky pro růst volnočasových aktivit dětí a mládeže i ostatních obyvatel města.

## **7 PŘÍLOHY**

---

1. Pasport sportovišť

### **Prameny:**

1. Materiál MŠMT „Koncepce podpory sportu 2016-2025 – SPORT 2025“
2. Plán rozvoje sportu v Kraji Vysočina (2018 – 2025)
3. Strategický plán rozvoje města Bystřice nad Pernštejnem

## Plán rozvoje sportu Města Bystřice nad Pernštejnem

v souladu se zákonem 115/2001 Sb. o podpoře sportu

### PASPORT SPORTOVIŠŤ

Název sportoviště:	<b>FOTBALOVÝ STADION BYSTŘICE N.P.</b>		
Umístění/ulice, adresa:	Dr. Veselého 268, Bystřice n. P.		
Vlastník: Město Bystřice n.P.	Správce: SK Bystřice n.P.		
Hlavní uživatel: SK Bystřice n.P.			

#### POPIS SPORTOVIŠŤE

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hlavní hrací plocha</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>tráva 110 x 75 m</b>	<b>ano</b>	<b>dobrý</b>
<b>atletický ovál</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>škvára 400 m</b>	<b>ano</b>	<b>uspokojivý</b>
<b>tribuna</b>	<b>ne</b>	<b>ano</b>	<b>250 míst</b>	<b>ano</b>	<b>špatný</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: výstavba nových fotbalových kabin - 20 mil.

tartanová dráha - 8 mil.

fotbalové hřiště s umělým povrchem - 15 mil.

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>FOTBALOVÉ TRENINKOVÉ HŘIŠTĚ</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Lužánky, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: SK Bystřice n. P.	
Hlavní uživatel: SK Bystřice n. P.		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>travnatá hrací plocha</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>tráva 95 x 65m</b>	<b>ano</b>	<b>dobrý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:



## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>JÍZDÁRNA EDEN</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Nový Dvůr 318, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: Centrum Eden	
Hlavní uživatel:		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>jízdárna</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>písek 70x40</b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: ohraničení/2019/cca 50 000 – 100 000,- Kč

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>ZIMNÍ STADION BYSTŘICE N. P.</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Nový dvůr 1489, Bystřice nad Pernštejnem, 593 01	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: Mgr. Martin Svoboda	
Hlavní uživatel: Zimní stadion Bystřice s.r.o.		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>zimní stadion</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>led 57x27m</b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: šatny – 10 mil. Kč

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>TĚLOCVIČNY ZŠ BYSTRICE N. P., NÁDRAŽNÍ 615</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Nádražní 615, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.	Správce: ZŠ Bystřice n. P., Nádražní 615	
Hlavní uživatel: ZŠ Bystřice n. P., Nádražní 615		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>tělocvična velká</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>palubky 14,5x29</b>	<b>ano</b>	<b>dobrý</b>
<b>tělocvična malá</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>parkety 6,30x14,5</b>	<b>ano</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: Do budoucna vyměnit povrchy.

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>SPORTOVIŠTĚ ZÁKLADNÍ ŠKOLY T.G.MASARYKA</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Tyršova 409, 593 01 Bystřice nad Pernštejnem	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: Základní škola T.G.Masaryka	
Hlavní uživatel: Základní škola T.G.Masaryka		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>víceúčelové školní sportovní hřiště</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>tartan / cca 77x42 m</b>	<b>ne</b>	<b>uspokojivý (povrch)</b>
<b>tělocvična 1 (velká)</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>27x15 m</b>	<b>ne</b>	<b>špatný (palubovka)</b>
<b>tělocvična 2 (malá)</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>20x10 m</b>	<b>ne</b>	<b>dobrý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:	2019 – 1.500.000,- od 2020 – 700.000,-
---------------------------------	---

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>SPORTOVIŠTĚ VOŠ A SOŠ ZEMĚDĚLSKO-TECHNICKÉ BYSTŘICE NAD PERNŠTEJNEM</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Dr. Veselého 343, Bystřice nad Pernštejnem	
Vlastník: Kraj Vysočina	Správce: VOŠ a SOŠ Bystřice n. P.	
Hlavní uživatel: VOŠ a SOŠ Bystřice n. P.		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>tělocvična</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>pulastic 10x20 m</b>	<b>ano</b>	<b>dobrý</b>
<b>posilovna</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>koberec</b>	<b>ano</b>	<b>dobrý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>SPORTOVIŠTĚ VOŠ A SOŠ ZEMĚDĚLSKO-TECHNICKÉ BYSTŘICE NAD PERNŠTEJNEM</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Dr. Veselého 343, Bystřice nad Pernštejnem	
Vlastník: Kraj Vysočina	Správce: VOŠ a SOŠ Bystřice n. P.	
Hlavní uživatel: VOŠ a SOŠ Bystřice n. P.		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>víceúčelové hřiště, osvětlené</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>umělá tráva 27,5x35,5</b>	<b>ano</b>	<b>dobrý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>SPORTOVIŠTĚ JEDNOTY OREL BYSTŘICE NAD PERNŠTEJNEM</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Dr. Veselého 358, Bystřice n. P.	
Vlastník: Jednota Orel	Správce: Karel Smejkal	
Hlavní uživatel: Jednota Orel		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>tělocvična 1</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>palubka 9x16 m</b>	<b>auto 3x</b>	<b>dobry</b>
<b>tělocvična 2</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>palubka 5x12 m</b>	<b>auto 1x</b>	<b>dobry</b>
<b>hřiště</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>tráva, 8 000m2</b>	<b>auto 10x</b>	<b>dobry</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>SOKOLOVNA</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Tyršova 403, Bystřice nad Pernštejnem	
Vlastník: Město Bystřice n.P.	Správce: TJ Sokol Bystřice n.P.	
Hlavní uživatel: TJ Sokol Bystřice n.P.		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>malá tělocvična dle druhu sportu max 15 lidí</b>	<b>sprchy,WC,šatny- nevyhovující</b>	<b>ano</b>	<b>parkety 15x11m</b>	<b>podél budovy</b>	<b>špatný</b>
<b>velký sál dle druhu sportu max 20 lidí</b>	<b>-,-</b>	<b>-,-</b>	<b>Parkety 11x17m</b>	<b>-,-</b>	<b>špatný</b>
<b>sportstudio 19 stanovišť</b>	<b>WC v patře, sprchy pánské, dámské v prostorách +šatny</b>	<b>ano</b>	<b>betonové podlahy pokryté kobercem cvičební plocha 11x17m + přilehlé šatny a sprchy,20x2,5m přijímací prostor10x2m,</b>	<b>-,-</b>	<b>špatný</b>
<b>hřiště volejbalové</b>	<b>v budově</b>	<b>ne</b>	<b>antuka 2x volejbalové hřiště</b>		<b>nevhodné k soutěžím</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: nutná celková rekonstrukce



## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>LANOVÉ PŘEKÁŽKY</b>		
Umístění/ulice, adresa:	Lužánky, Bystřice n. P.		
Vlastník: Město Bystřice n. P.	Správce: OSMI MěÚ Bystřice n. P.		
Hlavní uživatel: veřejnost			

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>lanové překážky mezi stromy</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>dřevo 30 x 2 m</b>	<b>ano</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: rozšíření nabídky překážek, 2022, 150 tis.

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>WORKOUTOVÉ HŘIŠTĚ</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Lužánky pod tenisovými kurty, Bystřice n.P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.	Správce: OSMI MěÚ Bystřice n. P.	
Hlavní uživatel: veřejnost		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>venkovní posilovna</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>tráva a umělá hmota</b>	<b>ano</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: nové posilovací stroje, 2019, 2020, 2021, celkem 500 tis. Kč

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>LANOVÉ CENTRUM</b>		
Umístění/ulice, adresa:	Ulice Hornická, Bystřice n. P.		
Vlastník: Best Work s. r. o.			Správce: není
Hlavní uživatel: veřejnost			

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>lanové adrenalinové překážky ve výšce</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>tráva 80 x 40 m</b>	<b>ano</b>	<b>špatný</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>SKATEPARK</b>		
Umístění/ulice, adresa:	Ulice Kulturní, Bystřice n. P.		
Vlastník: Město Bystřice n. P.			Správce: OSMI MěÚ Bystřice n. P.
Hlavní uživatel: veřejnost			

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>asfaltová plocha s překážkami</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>asfalt 20 x 14 m</b>	<b>ano</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: rozšíření asfaltové plochy + nové překážky, 2022 – 3 mil. Kč

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>VOLNĚ PŘÍSTUPNÉ HŘIŠTĚ</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Ulice Okružní před domem čp. 955-956, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.	Správce: OSMI MěÚ Bystřice n. P.	
Hlavní uživatel: veřejnost		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště s brankami</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>šotolina 18 x 10 m</b>	<b>ano</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>VOLNĚ PŘÍSTUPNÉ HŘIŠTĚ</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Ulice Novoměstská za domem čp. 948-949, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.	Správce: OSMI MěÚ Bystřice n. P.	
Hlavní uživatel: veřejnost		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště s brankami</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>tráva 30 x 15 m</b>	<b>ano</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:.

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>VOLNĚ PŘÍSTUPNÉ HŘIŠTĚ</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Ulice Novoměstská, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.		Správce: OSMI MěÚ Bystřice n. P.
Hlavní uživatel: veřejnost		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště s brankami</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>tráva 20 x 10 m</b>	<b>ne</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>VOLNĚ PŘÍSTUPNÉ HŘIŠTĚ</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Ul. Voldán, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.	Správce: OSMI MěÚ Bystřice n. P.	
Hlavní uživatel: veřejnost		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště s malými brankami, dvěma koši + stůl na pingpong</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>šotolina a tráva 20 x 10 m</b>	<b>ne</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:.



**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>VOLNĚ PŘÍSTUPNÉ HŘIŠTĚ</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Ul. Lipová, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.		Správce: OSMI MěÚ Bystřice n. P.
Hlavní uživatel: veřejnost		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště s brankami</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>tráva 30x35 m</b>	<b>ne</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>SPORTOVNÍ STŘELNICE</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Domanínek, Bystřice n. P.	
Vlastník: ČSS, z.s. SSK Bystřice n.P.	Správce: Ota Musil	
Hlavní uživatel: ČSS, z.s. SSK Bystřice n.P.		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>střelnice</b>	<b>ano</b>	<b>částečně ano</b>	<b>50 x 35 m</b>	<b>ano</b>	<b>uspokojivý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: oprava dostřeliště, 2020-22, 80 – 100 tis. Kč

**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>TENISOVÉ KURTY A TENISOVÁ HALA</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Lužánky 852, Bystřice n. P.	
Vlastník: ČSS, z.s. SSK Bystřice n.P.	Správce: TK Bystřice n. P.	
Hlavní uživatel: Tenisový klub Bystřice n. P. – vlastnictví a dlouhodobý pronájem		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>tenisové kurty vlastník Město</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>40x40 m antuka</b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>
<b>tenisové kurty vlastník TK</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>40x40m antuka</b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>
<b>tenisová hala vlastník TK</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>18x36 m UT</b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: povrch do tenisové haly, 2020 – 800 tis. Kč

## PASPORT SPORTOVIŠŤĚ

Název sportoviště:	<b>ATLETICKÝ STADION</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Nádražní , Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.		Správce: Areál sportu a kultury s.r.o.
Hlavní uživatel: Areál sportu a kultury s.r.o.		

## POPIS SPORTOVIŠŤĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>běžecská dráha</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>tartan, 4615 m<sup>2</sup></b>	<b>ano</b>	<b>špatný</b>
<b>fotbalové hřiště</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>UT 60 mm 5000 m<sup>2</sup></b>	<b>ano</b>	<b>špatný</b>
<b>víceúčelové hřiště</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>tartan 1150 m<sup>2</sup></b>	<b>ano</b>	<b>špatný</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: výměna umělé trávy 2020 – 7 mil. Kč

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>KOUPALIŠTĚ</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Lužánky , Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.	Správce: Areál sportu a kultury s.r.o.	
Hlavní uživatel: Areál sportu a kultury s.r.o.		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>venkovní koupaliště</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>35x25 m</b>	<b>ano</b>	<b>dobrý</b>
<b>2x hřiště na plážový volejbal</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>56x15 m</b>	<b>ano</b>	<b>dobrý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: rekonstrukce venkovního oplocení, 2020 – 200 tis. Kč

tobogány, 2024 – 10 mil. Kč

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>SPORTOVNÍ HALA</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Dr. Veselého 754 , Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.	Správce: Areál sportu a kultury s.r.o.	
Hlavní uživatel: Areál sportu a kultury s.r.o.		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>tělocvična</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>Taraflex 47x24 m</b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>
<b>horolezecká stěna</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>OSB 298 m<sup>2</sup></b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>
<b>vnitřní bazén</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>12,5x6,5 m</b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>
<b>posilovna</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>55 m<sup>2</sup></b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>
<b>squash</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>62 m<sup>2</sup></b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>
<b>2x bowlingová dráha</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>90 m<sup>2</sup></b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>
<b>2x kuželková dráha</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>90 m<sup>2</sup></b>	<b>ano</b>	<b>dobry</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: výstavba tribuny a šaten, 2025 – 5 mil. Kč

## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ S UMĚLÝM POVRCHEM</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Domanín , Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice n. P.	Správce: Areál sportu a kultury s.r.o.	
Hlavní uživatel: Areál sportu a kultury s.r.o.		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>fotbalové hřiště</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>UT 50 mm 4000 m<sup>2</sup></b>	<b>ano</b>	<b>uspokojivý</b>
<b>víceúčelové hřiště</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>UT s písečným vsypem</b>	<b>ano</b>	<b>špatný</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>TĚLOCVIČNA ÚPOLOVÝCH SPORTŮ (JUDÁRNA)</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Nádražní 615 Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: Areál sportu	
Hlavní uživatel: DDM (oddíl juda), Kurzy sebeobran, ZŠ Nádražní		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>judo</b>	<b>ano</b>	<b>ano</b>	<b>Tatami 12 x 12 m</b>	<b>ano</b>	<b>nový</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:



## PASPORT SPORTOVIŠTĚ

Název sportoviště:	<b>IN-LINE OVÁL</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Lužánky, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: OSMI MěÚ Bystřice n.P.	
Hlavní uživatel: veřejnost		

## POPIS SPORTOVIŠTĚ

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>asfaltový ovál</b>	<b>Ne</b>	<b>ne</b>	<b>asfalt 300 m</b>	<b>ne</b>	<b>dobrý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>HŘIŠTĚ DOMANÍN (U KAPLIČKY)</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Domanín, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: samospráva Domanín	
Hlavní uživatel: veřejnost – obyvatelé Domanína		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště víceúčelové</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>asfalt 30x15 m</b>	<b>ano</b>	<b>nový</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>TENISOVÝ KURT KOZLOV</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Kozlov, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: samospráva Kozlov	
Hlavní uživatel: veřejnost – obyvatelé Kozlova		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště tenisové (víceúčelové)</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>asfalt, 32x18m</b>	<b>ne</b>	<b>dobrý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>HŘIŠTĚ BRATRUŠÍN</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Bratrušín, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: samospráva Bratrušín	
Hlavní uživatel: veřejnost – obyvatelé Bratrušína		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště víceúčelové</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>antuka 35x18 m</b>	<b>ano</b>	<b>dobrý</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>HŘIŠTĚ ČERNÝ VRŠEK</b>	
Umístění/ulice, adresa:	Černý Vršek, Bystřice n. P.	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: OSMI MěÚ Bystřice n.P.	
Hlavní uživatel: veřejnost		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště víceúčelové</b>	<b>ne</b>	<b>ne</b>	<b>asfalt 30x15 m</b>	<b>ano</b>	<b>nový</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka:

**PASPORT SPORTOVIŠTĚ**

Název sportoviště:	<b>HŘIŠTĚ DOMANÍNSKÝ RYBNÍK</b>	
Umístění/ulice, adresa:	U Domanínského rybníka	
Vlastník: Město Bystřice nad Pernštejnem	Správce: OSMI MěÚ Bystřice n.P.	
Hlavní uživatel: veřejnost		

**POPIS SPORTOVIŠTĚ**

Druh sportoviště*/kapacita	Zázemí sportujících ano/ne	Zastřešení Ano/ne	Povrch/rozměry plochy	Parkování Ano/ne	Stavebně technický stav**
<b>hřiště víceúčelové</b>	<b>ano</b>	<b>ne</b>	<b>asfalt 20x12 m</b>	<b>ano</b>	<b>nový</b>

\* tělocvična, tenisové kurty, fotbalová hřiště, volejbalové kurty, posilovna, atletický stadion ...

\*\* dobrý, uspokojivý, špatný

Plánované investice/rok/částka: